T'eomerpus 9 kiacc

Ypok no meme:

«Teopema cunycoe




Ilpoeepka Oomauinezo 3a0anus

ano: A ABC, /B= 45°, AB =5, BC = 8, BD — Ouccekrpuca

Haiiru: S . .S, .0

Pemenne: 1) S, ... =% AB- BC sinB = % 5-8 sin 45° = 1042

AABC

2) SAABC - SABD i SBDC =10 \/E

3 S4BD _ 0.5BD-5sin22,5° 5

Sgcp  0.5BD-8sin22,5° 8

4) IycTh X — K03 (PHUIHEHT NPONOPUNOHAIBLHOCTH,
Torja S, . = 35X, SBDC = 8X, cj1e10BaTEIHLHO HMEEM:
S5x + 8x =10 [2
13x=10 |}
10/2
X =
13

10~/2 502
3HauuT S — 5. —
ABD 13 13

S _ g 10V2 _80V2 (g 502 8042
CBD  ° 13 13 13 7 13
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Ilpoeepka Oomauinezo 3a0anus

B

Jlano: A ABD, /A=60° AB=4, AD =6, AH — BbIcOTA
Haiitu: AH

Pemenme: 1) S =1, AB- AD sinA = % 46 sin 60° =

AABD

12;@26\5

2) IIo T. KOCUHYCOB:

BD>=4>4+6>—2-4-6cos60°
BD2=16+36—2-24%
BD? =52—-24 =28

BD =27

1
3) S, = — AH - BD

6f=%AH~2\/7
62 = AH-7 /31
E— 63 _ 621 Omeem:

J7 7 7




Dponmanvnan paooma

I'UA-15 BepHo i1 BbICKa3bIBaHUE:

a) Eciin yroJ paBeH 47°, To CMeKHbIM ¢ HUM paBeH 47°

0) Eciin npu nepeceyeHun ABYX NPAMbIX TPeTbeil BHYTPEHHHE OJHOCTOPOHHME YIJIbI
paBHbI 69° 1 111°, To npsiMbIe NapaJJie/bHbI

B) Eciin oMH U3 0CTPBIX YIVIOB NPAMOYT0JbHOIO TpeyroabHuka 20°, 1o Apyrou yroJi
pasen 80°

r) B AABC yroa A pasen 45°, yroa B pasen 55°, yroa C pasen 80°, to AC —
HAMMeHbIIAsl CTOPOHA

1) AABC , y koroporo AB =3, BC =4, AC =5 saBasgercs TynoyrojibHbIM

¢) KBaapar 110001 CTOPOHBI TPEYroJIbHUKA PABEH CYMMe KBA/IPATOB ABYX €ro ApPyrux
CTOPOH 0e3 YIBOCHHOI'0 NPOU3BEACHHUS 3TUX CTOPOH HA KOCUHYC YIVIa MEXKAY HUMU



Dponmanvnan paooma

3anuumMTe TEOpeMy CHHYCOB JIJIsl TPEYrOJIbHUKOB:

AB  BC = AC
AABC: sin C sin A sin B
AMNP: ...
ADOC: ...
AKPS: ...
I'A — 17

N3 popmynsl II0MaaM napajienaorpaMma yepe3 JuaroHaiu

1 . BBIPA3UTH SINA.
S =—d,-d,sin«o
2



Dponmanvnan paooma

3anuumuTe TEOpeMy KOCUHYCOB JJIsl TPEYT0JIbHUKOB:

2 _ 2 2 _
AT AB = AC"+BC”—-2AC-BCcoszZC

AC* = AB* + BC* —2AB-BCcos /B
BC? = AB* + AC* =2AB- AC cos /A

AMOR: ...
AKDC: ...

I'NA — 17

13 ¢hopmyiibl TEOPEMBI KOCHHYCOB cz — a2 + b2 —2ab cos )4
BBIPA3UTH COSY



Pewenue 3aoau
T'UA-14

UHA

1. CTopoHsbl mapaJjiejorpamMma S u 8, a KOCMHYC MATEMATHKA

OTHOI0 M3 VIJIOB PaBeH 2 .

2
Hauaure muiomaab mapaJjuiejiorpamma.

I'NA-14

2. IlepuMeTp paBHOOEAPEHHOI0 TPEYIOJbHUKA paBeH 98, a
OokoBasi cropoHa paBHa 25. Haliaure mjiomaab TpeyrojbHHUKA.

3. Haaure HEeU3BECTHYIO CTOPOHY TpeyroabHuka MNP, ecin
MN =7 em, MP =15 cm, a yroa M pasen 60°.

4. B tpeyroabauxe ABC, yroa B paBen 45°, yroa C pasen 15°,
cropoHa AC pasHa 6 cm. Haiigure cropony BC.




Jlomawmnee 3a0anue

11.93-99

3HaTh opmMyJibl IJI0IIAEH MapajuleJorpaMmma,
poMoOa, Tpanenuu, TPEyrojibHUKA, TEOPEMY
CHHYCOB, TEOpPEMY KOCHHYCOB.

1. Hayiaure HeM3BEeCTHYIO CTOPOHY Tpeyrojabuuka MNP , ecin
MN 2./3 ¢cm, NP =6 cm, a yroa N pasen 150°.

2. HaiiguTe KOCHUHYC YIJIa, JIeKallero NpoTus Auaronanaun 14 mm,
eCJIM CTOPOHBI MapaJjuieJorpaMmma paBubsl 8 Mv u 10 mm.

I'NA-14

3. B mapamiaenorpamme ABCD, AB =4, AC =5, DC = 3. Haiiaure
IUIOIIAAb MapaJJIeJIorpaMMma.




